



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	HALDY - PLUS, spol. s r.o.
Sídlo prijímateľa:	Mierová 105, 066 01 Humenné
Názov projektu:	Rozvoj podnikania spoločnosti HALDY - PLUS, spol. s r.o. spoluprácou so strednou odbornou školou
Miesto realizácie projektu:	Mierová 105, 066 01 Humenné
Výška poskytnutého NFP:	176 400€
Kód ITMS2014+:	313031ASV4
Stručný opis projektu:	<p>Prijímateľ HALDY - PLUS, spol. s r.o. pôsobí na trhu s obalovými materiálmi. Medzi najbežnejšie výrobky patria obaly z papiera resp. z vlnitej lepenky, s možnosťou viacfarebnej potlače. Hlavným výrobným a produktovým zameraním sa klasifikuje pod 17.21 - Výroba vlnitého papiera a lepenky a škatúl z papiera a lepenky.</p> <p>Cieľom projektu je rozvoj podnikania a zvýšenie konkurencieschopnosti prijímateľa a podpora spolupráce prijímateľa ako MSP so Strednou odbornou školou technickou v Humennom.</p> <p>Hlavnou aktivitou je podpora zapájania MSP do spolupráce so strednými odbornými školami. Obstaraním inovatívnej technológie prijímateľ inovuje výrobný proces digitálnej potlače obalových materiálov. Predmetom projektu je obstaranie modernej a inovatívnej technológie, ktorá tiež prispeje k spolupráci s vyššie uvedenou strednou odbornou školou v odbore 3447 K grafik digitálnych médií. Inovatívna technológia má priamu väzbu na daný študijný odbor. Študenti uvedeného odboru budú môcť v rámci praktického vyučovania priamo vyskúšať najmodernejšiu technológiu používanú v digitálnej potlači obalových materiálov. Miestom realizácie projektu je výrobná hala prijímateľa nachádzajúca sa na Mierovej ulici 105 v Humennom.</p> <p>Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné merateľné ukazovatele: Počet inovovaných procesov: 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú granty: 1 Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch: 1 Počet novovytvorených pracovných miest obsadených osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín: 1</p>
Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na www.opii.gov.sk	
www.mindop.sk	
www.eufondy.sk	